

39岁 法兰西总统?

法国内政部24日公布的统计结果显示,在23日举行的法国总统选举投票中,“前进”运动候选人马克龙和极右翼政党“国民阵线”候选人勒庞得票领先,将进入总统选举第二轮投票。

分析人士指出,马克龙和勒庞进入第二轮选举在意料之中,从最新形势看,如不发生意外,马克龙最终胜出的可能性很大。

综合新华社



马克龙 CFP供图

▶ 非主流对决

这两人胜出,打破法国传统政治格局



埃马纽埃尔·马克龙



玛丽娜·勒庞

法国内政部24日公布了总统选举首轮投票全部统计结果,“前进”运动候选人埃马纽埃尔·马克龙获得23.75%的有效选票,在11名候选人中居首位。

位居第二位的极右翼政党“国民阵线”候选人玛丽娜·勒庞获得21.53%的有效选票。

此次投票结果打破了法国传统政治格局,1958年以来右翼政党首次在第二轮选举中缺席,近半个世纪以来法国传统的右翼共和党及左派的社会党失去对法国大选的“主控权”。同时,勒庞进入第二轮选举也不再像2002年老勒庞的胜利那样是一个“令人吃惊的意外”。

法国智库“亚洲中心”主任让-弗朗索瓦·迪·梅利奥接受记者采访时指出,马克龙和勒庞在首轮胜出的共同原因在于:法国当前正面临失业率居高不下、经

济复苏疲软乏力、恐怖袭击频发等多重难题,民众十分期待政坛新面孔和治理“新药方”。梅利奥还认为,丑闻等特殊因素对选举的影响也不应被低估。记者注意到,菲永的民意支持率正是从今年1月份曝出“空饷门”事件后开始迅速下滑的。

法国巴黎政治学院政治研究中心秘书长迈达尼·舍尔法指出,高举民粹主义旗帜的勒庞吸引了不少忠实“粉丝”,很多人以为,说话高调的民粹势力是在讲真话、讲实话,甚至有人认为应该给民粹势力执政的机会。这种社会心理推动勒庞选情走高。

法国总统选举第二轮投票将于5月7日举行。法国总统任期5年,选举采用多数两轮投票制。第一轮投票中,如果没有候选人获得逾半数选票,则得票居前的两名候选人参加第二轮投票角逐。

▶ 选情一边倒

马克龙获得 政要广泛支持

首轮投票结果刚揭晓,法国政界立刻掀起支持马克龙的声浪,马克龙的选情明显看好。

菲永和左翼社会党候选人阿蒙都在承认败选后公开呼吁选民支持马克龙。法国现任总理卡泽纳夫、前总理拉法兰也在当晚一致呼吁支持马克龙。

欧盟委员会首席发言人斯基纳斯当晚发推文说,欧盟委员会主席容克祝贺马克龙在首轮投票中取得的成绩,并希望他为接下来的选举继续努力。德国总理默克尔的发言人也发推文说,默克尔祝马克龙在未来两周好运。

为何马克龙获得如此广泛的支持?分析人士指出,马克龙是坚定的“挺欧派”。从防务到经济,从数字经济到应对气候变化,他提出了一系列加强欧盟和法国发展的措施。

而勒庞则认为,对法国来说,“欧盟是问题而非出路”。她称,欧盟是逆历史潮流而动,欧盟使法国失去独立地位,削弱了法国实力。她如果上台,第一项任务就是让法国政府重新审视与欧盟签订的条约。

法国如果“脱欧”,对欧盟的影响将比英国“脱欧”严重得多。

法国民调机构益普索23日晚公布的调查结果显示,在第二轮投票中,马克龙将以62%对38%的得票率轻松击败勒庞。从目前情况来看,马克龙当选新一任法国总统“近乎板上钉钉”,但距离法国总统选举第二轮投票还有15天,出现意外结局依然存在可能。

▶ 他的爱情故事

17岁承诺娶老师 39岁让她当第一夫人?

马克龙的妻子布丽吉特·特罗尼厄现年63岁,年长马克龙24岁,是马克龙上高中时的老师。马克龙17岁时告诉他的戏剧老师特罗尼厄,将来一定要娶她。他29岁时,这段相差24岁的恋情修成正果。而今,63岁的特罗尼厄有望成为下一任法国第一夫人。

4月23日投票当晚,特罗尼厄一直陪在丈夫身边,一边挥手一边微笑。马克龙早些时候告诉法国媒体:“我不会把她藏起来。她就在我的生命里,一直都在。”马克龙还在上个月的演讲中告诉支持者:“我欠她很多,因为她帮助我成为了我想成为的人……如果我当选,对不起,如果我们当选,她会在那里,有她的角色和地位。”

这段浪漫爱情始于马克龙的少年时期。两人初识时,马克龙15岁。两年后,马克龙就向当时还是自己老师的特罗尼厄

许诺说:“无论你做什么,我都会娶你。”马克龙18岁时,两人成为恋人。后来,他在巴黎读书,特罗尼厄也搬去巴黎与他相聚。2007年10月,29岁的马克龙如愿迎娶特罗尼厄。

马克龙曾就读巴黎第十大学、巴黎政治学院、法国国家行政学院等名校。

2008年,他成为罗斯柴尔德·希尔银行合伙人。2012年奥朗德就任总统后,马克龙被任命为总统府副秘书长。2014年8月,36岁的马克龙出任经济部长。2016年8月马克龙辞去经济部长一职,11月正式宣布参加2017年法国总统选举。

这位出生于1977年12月,与大24岁中学老师谱出惊世师生恋并开花结果的政治新手若真的登上总统宝座,将成为法国史上最年轻总统,更将打破法国传统两大党执掌政坛的局面。



马克龙与妻子布丽吉特·特罗尼厄

广告

口臭口苦口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱容易产生内热,热盛伤阴,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下。养阴口香合剂,国药准字产品,精选贵州鲜品金钗石斛等十二味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等有疗效。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

国药准字z20025095

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】:【不良反应】尚不明确

黔药广审(文)第2016060057号

南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁;溧水:中山、百缘、为民、同济;无锡:汇华强盛、海王、健康;常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁;苏州:海王、礼安、雷允上;徐州:恩华、广济、一乐、陈雷

广告

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗有方法

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂——国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等,并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药

物的渗透。使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确

【不良反应】偶见皮肤刺激如灼烧感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

黔药广审(文)第2016100097号

经销药店与左边相同